Pe3yabTaThl aHKeTHPOBaHHE 00 OPraHU3ALUH IIKOJILHOT0 MUTAHNUS CPEAN POAUTEIei (3aKOHHBIX
npejacraBure’ieii) mo cocrosiiuio Ha 29.11.2024 rona

Hess: onpeaennTts cTENeHb YAOBIETBOPEHHOCTH 00YUYAIOMIMXCS IIKOJIBHBIM IIUTAHUEM CPEI POAUTENEH (3aKOHHBIX
npeacTaBuTesneld) ooyyarommxcs

B anketupoBanHme NMPUHSIO yUacTHe 8 poauTesei (3aKkOHHBIX IpecTaBuTenei) ooydaronuxcs (88,8%-oxBar)

B kakom kiacce yuurcsi Bam pedeHok?

1-4xn | 5(625%) | 59xn | 3(375%) | 10-1lkn | 0 | |
SABasiercsa — au Bam peGeHOK JbIOTHUKOM?
Ja_ | 7(89%) [ Her | 1(11%) | - -] |
CKoJbK0 pa3 B JIeHb noJjydyaer Bam pefeHOK mnuTaHue B HIKOJe?
1paz | 0 | 2pasa | 8 (100%) | 3 pasa | 0 | |
Jonnayusaere —in Bpl 32 nuTaHne B 1IK0JIE, €CJIM AOILUIAYHBAETE TO, 327
3aBTpaK 0 oben 2(25%) O6en + 0 He 6(75%)
HOJITHUK JOIUIa4YMBa
0
I'otoBbl 11 Bbl fon1aunBaTH 32 NUTaHNeE pefeHKa B IIKOJe?
3a 0 3a oben 2(25%) 3a oben u 0 3aTpyaHsII0 0 He
3aBTpaK TTOJITHAK Ch roros(a)
OTBETHUTH
YcrpauBaer —iu Bac kayecTBO NUTaHUA B IKOJIe?
VYerpausa | 7 (89%) He 0 Batpyansitoch | 1(11%)
eT yCTpanBaeT OTBETHUTh
XBartaet i Bamemy peGeHKY BbIIAHHOI MOPIHH B IIKOJbHOMN CTOJI0BOM ?
Ha 12(100%) Her 0 3aTpyaHAIOCH 0
OTBETUTH
Cuuraere i Bbl, UT0 B 1IKO0JIe IPeJOCTABJsAETCS OJIHOLEHHOE IMTaHHe ?
Ha 7(89%) Her 0 Barpynsstocs | 1(11%)
OTBETUTH
YcTpanBaeT M CAHUTAPHOE COCTOSIHUE B IIKOJIBHO CTOJIOBOH ?
Ha 8(100%) Her 0 Barpynustocs | 0 (0%)
OTBETHUTh
IMoab3yercs 1 Bam pedGeHoK MIK0JIBLHBIM OydeTom?
Ha 0 Her 0 3aTpyaHsIOCH 0
OTBETHUTh
Kakyw npoayknuio nokynaer Bam peGeHok B mkoJbHOM Oydere
Brineuxy 0 Canatsl 0 1 ropsiuee 0 2 ropsiuee 0 Canatsl
611010 611010
3HaKoMa JiM Balia ceMbsi C MPUHIUIIAMH 30POBOr0 MUTAHUS ?
Ja__ | 8100%) [ Her | 0 | | | |
3asTpakaer i Bam peGeHoK 10oMa nepea YX0A0M B IIKOJIy?
Ia 7(189%) Her 1(11%) 3aTpyaHAIOCh 0
OTBETUTH
Kak yacto ynorpe0Jsier B nuuy Bam peGeHok 1o0Ma oBoniHble 0110122 (OBOLIHBIE CYIbI, CAJIATHI, TAPHUPBbI)
1-2 pazas | 4 (50%) 3-5pa3 B 2 (25%) EsxxenueBHo 2(25%) He ecr 0
HEJeITI0 HEJIENI0
Kak yacto ynotpe06.sier B nuury Bam pe6eHok foMa pbiOHbIe 0a100a?
1-2 pazas | 4 (50%) He ect 4 (50%)
HEEIIO
Kak uacto ynorpe6asier B numy Bam pedeHok 1oMa Mosiounble 61101a? (Cynbl, KAIIM HA MOJIOKE, MOJIOYHbIE€ HATTUTKH
(M0J10K0, Ke(hup, psizKEeHKA))
1-2 pazaB 2(25%) 3-5pa3 B 4 (50%) ExenneBno | 2((25%) He ect 0
HEAEIIO HEAEIIO
Kak yacto ynorpetdasier B numy Bam pedeHok 1oMa 611042 U3 Kpyll, MAKAPOH (KalllM, TAPHUP M3 KPYIl H MAKapoH)?
1-2 pazaB 3(37%) 3-5paz B 5 (63%) EsxenHeBHO 0(0%)
HEAEIIO HEAEIIO
Ha ckoJsibk0 yacTo ynorpetJsier B nuiy Bam pedenok gacr-dya?
1-2pazas | 4 (50%) 3-5paz B 4 (50%) EsxenHeBHO 0 3arpyaHsio 0
HEJIENI0 HEZIeII0 Ch
OTBETHUTH
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